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Tekst 1 

Les sardines de Méditerranée 

En 20 ans, la taille des sardines de Méditerranée est passée en moyenne 
de 15 à 11 centimètres. Pour quelle raison ? Selon les scientifiques, les 
sardines deviennent plus petites à cause du changement climatique. Les 
sardines mangent du plancton1). Mais, depuis 20 ans, la température de la 
mer augmente et il y a moins de plancton. Les sardines, qui n’ont plus 
assez à manger, sont donc devenues plus petites. 

d’après Le Journal des Enfants 
le 25 novembre 2021 

noot 1 le plancton = de plankton (in water zwevende, kleine plantaardige of dierlijke 
organismen die als voedsel dienen) 


